

Ordinært afdelingsmøde – afdeling 8

torsdag den 31. marts 2016 kl. 16.00

11 beboere til afdelingsmødet.

Tove bød velkommen;

Tove forklarede hvorfor afdelingsmøderne afholdes på Gryde Torv 32

1) Valg af dirigent, herunder valg af stemmetællere og referent

Forsamlingen blev valgt som dirigent

Søren og Kirsten valgt som stemmetællere

Kirsten valgt som referent

2) Afdelingsbestyrelsens beretning for perioden siden sidste møde v/Tove Pilgaard.

Asfaltarbejde samlet i eet projekt for at spare nogle penge.

Store træer er fældet, da de gav nogle gener (fugt og manglende sol)

Hækken ud mod Ringvejen er fjernet, fordi kommunen har etableret et buskur.

Seddel op i alle opgange med bøn om, at cykler og scooter ikke må stå på gang-arealerne.

Femkløveren: (for beboerne i afdeling 4, 6, 7 og 8 samt Lejerbo afdeling 122) – samlet i vort Medborgerhuset: Havrevej 35 – kom og deltag i de mange aktiviteter, der i og omkring Medborgerhuset.

Søren svarede på spørgsmål om, hvornår aktiviteterne omkring garagerne gik i gang – samt hvorfor der fortsat er store træer ved P-pladserne.

3) Fremlæggelse af regnskab 2015 v/ Søren Skole

Årets resultat: et lille underskud på omkring 9.000

Regnskabet blev godkendt

4) Valg af 1 medlem til afdelingsbestyrelsen for 2 år (på valg er Børge Jensen, som modtager genvalg)

Joe blev foreslået men ønsker ikke at modtage valg.

Børge blev enstemmigt genvalgt

5) **Valg af 2 suppleanter til afdelingsbestyrelsen**

Nina blev genvalgt som suppleant.

6) **Evt.**

Søren svarede på: Hvorfor afholdes 2 afdelingsmøder om året – og er der muligt, at låne Medborgerhuset.

Referent: Kirsten Fiil, projekt femkløveren